> -6=4x-30 => 4x=24, x=06
=> -3=4*7-30; -3=-2 - I0XHO, 3HAYUT, rpaduK HE
Hpoxonm qepe3 TOUKY B.

-2,5 => y=4*(-2,5)-30=-10-30=-40
-3)

2. a) rpaduk QyHKIUU y=-3x+3:
0) y=6 =>x=-1




3.

B omHOM M TOU Ke CHCTeMe KOOPOWHAT MOCTPOouTe rpaduKu
byukuun: a) y=0,5x; 6) y=-4.

Cucrtema: ecnu y=-38x+15 u y=-21x-36, TO

3aMeHa: -38x+15=-21x-36 => 17x=51 => x=3
IlogctaBnsgeM 3HaueHue X: y=-38*3+15 => y=-99 => TOuKa
nepecevyenusd (3;-99)

Boob61ie rpaduk nuHenHON QYyHKIUYM UMeeT BUL Y=KxX+m, 1, eC/H
K03(ppuimeHT k 0OfMHAKOB, TO rpauKy mapasijieabHbl, a

K03 PUIIMEHT M yKa3bIBaeT CMellleHrne rpaduKa OTHOCUTENBHO
Havaja KoopguHat, ¥, mpH m=0 - rpaduK IpoxoguT 4yepe3 Hadano
KOOPAMHAT => y=-3X - uCKoMasad QPYHKIUS, TpaduK KOTOPOU
IapaJijiejieH OPSIMoU y=-5X+8 ¥ NPOXOOUT Yepe3 Havao
KOOpPAYHAT.



